



Piaseczno, dnia 12 czerwca 2019 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NA:

„Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego sieci wodociągowej od istniejącej końcówki sieci w ul. Cyraneczki w Julianowie do istniejącej sieci w ul. Bażanciej w Chyliczkach”

PYTANIA

Pytanie Nr 1

„Czy wodociąg przechodzi przez tereny kolejowe?”

ODPOWIEDZI

Odpowiedź na Pytanie Nr 1

Tak. Zamawiający w części IV. pkt 2. Załącznika A – Opisu Przedmiotu Zamówienia, wskazał potrzebę uzgodnienia projektu z właścicielem terenu PGNiG Termika.

PREZES ZARZĄDU

Paweł Wojciechowski
Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU

Wojciech Banaszewski
Wojciech Banaszewski

